CILINDRI PNEUMATICI TONDI

TEI SERIES




CILINDRI PNEUMATICI TONDI

- TECHNICAL CHARACTERISTICS

Pressione di esercizio

Working pressure 1+10 bar

Temperatura di esercizio

Working temperature 0 + +80°C (-20°C con aria secca - with dry air)

Versioni - Versions semplice effetto, doppio effetto, stelo passante - single acting, double acting, double rod
Alesaggi - Bores & 32-40-50-63

Corse - Strokes vedere tabelle corse standard - see standard stroke tables

Fluido - Fluid aria compressa filtrata, non lubrificata - compressed filtered, non lubricated air

- CONSTRUCTIVE CHARACTERISTICS

@ Stelo - Rod acciaio C 45 cromato - C45 chromed steel
@G Dado - Nut acciaio zincato - zinc coated steel

3) Guarnizioni - Seals poliuretano - polyurethane

@ Boccola - Bush bronzo sinterizzato - sintered bronze

@1@ Testate - Covers alluminio anodizzato - anodized aluminium
an Tubo - Tube acciaio inox AlSI 304 - stainless steel AlISI 304
@ Magnete - Magnet plastoferrite - rubber magnet

Pistone - Piston alluminio - aluminium

@ Paracolpo - Bumper neoprene

1.03.02

FLUIDO SISTEM



CILINDRI PNEUMATICI TONDI

CHIAVE DI CODIFICA

KEY CODE

rEIl 032

ALESAGGIO - BORE (@)

032-040-050-063

VERSIONE - VERSION

doppio effetto magnetico
double acting, magnetic

.0580

CORSA - STROKE (mm)

vedere tabelle corse
std see std stroke
tables

MA semplice effetto, magnetico, molla anteriore
single acting, magnetic, front spring

semplice effetto, magnetico, molla posteriore

MP

single acting, magnetic, rear spring

doppio effetto, magnetico, stelo passante

E standard

con ammortizzo

SERIE - SERIES

tubo tondo cianfrinato

crimped round tube

FORZE TEORICHE (P=6bar)

THEORETICAL FORCES (P=6bar)

SPINTA THRUST
TRAZIONE TRACTION
SPINTA THRUST
TRAZIONE TRACTION

TEI

TEIK

with cushioning

[N]
[N]
[N]
[N]

double acting, magnetic, double rod

32
432
472
472
472

40

660
570
570
570

50
1050
888
888
888

63
1680
1500
1500
1500

FLUIDO SISTEM

1.03.03



CILINDRI PNEUMATICI TONDI

SEMPLICE EFFETTO MAGNETICO - MOLLA ANTERIORE

SINGLE ACTING MAGNETIC - FRONT SPRING

el i '— -
...!_L.m T | J &

Y PB +
MM EE
A er —7
o : O e
< 8 4% MOt - % HI-T &
\ L
L \ 1
T \\
B AM BF | H H
WF XC + VA
ZN +
Note: dado stelo e ghiera compresi nella fornitura
Note: rod nut and slottted nut included in the supply
- DIMENSIONS
7] 32 40 50 63
A 36,5 44 55 67,5
AM 20 24 32 32
o B 38 46 57 70
BE M30x1,5 M38x1,5 M45x1,5 M45x1,5
BF 30 35 38 38
c 33,6 41,6 52,4 65,4
CH 10 12 16 16
D 17,5 21 26,5 32,5
EE 1/8" G 1/4" G 1/4" G 3/8" G
H M8x1 M10x1 M12x1,5 M14x1,5
KK M10x1,25 M12x1,25 M16x1,5 M16x1,5
¢ MM 12 16 20 20
PB + 78 89 96 98
VA 14 16 18 18
WF 38 45 50 50
XC + 96 113 120 124
Y 47 57 62 63
ZN + 148 174 188 192
+ = lunghezza corsa - stroke length
- STANDARD STROKES

032 10-25-50
040 10-25-50
050 10-25-50
063 10-25-50

FLUIDO SISTEM
1.03.04 e —



CILINDRI PNEUMATICI TONDI

SEMPLICE EFFETTO MAGNETICO - MOLLA POSTERIORE

SINGLE ACTING MAGNETIC - REAR SPRING

- \ .
e | I b
e . T
Y+ PB +

CH MM =
L TR I —
=) | |
< 2 O lol ° lo ﬂz -3
et L
0 / 0\
B \\ /
B AM BF \J L/
WF + XC + VA
ZN ++
Note: dado stelo e ghiera compresi nella fornitura
Note: rod nut and slottted nut included in the supply
- DIMVENSIONS
0 32 40 50 63
A 36,5 44 55 67,5
AM 20 24 32 32
0B 38 46 57 70
BE M30x1,5 M38x1,5 M45x1,5 M45x1,5
BF 30 85) 38 38
c 33,6 41,6 52,4 65,4
CH 10 12 16 16
D 17,5 21 26,5 32,5
EE 1/8" G 1/4" G 1/4" G 3/18"G
H M8x1 M10x1 M12x1,5 M14x1,5
KK M10x1,25 M12x1,25 M16x1,5 M16x1,5
o MM 12 16 20 20
PB + 78 89 96 98
VA 14 16 18 18
WF + 38 45 50 50
XC + 96 113 120 124
Y+ 47 57 62 63
ZN ++ 148 174 188 192

+ = lunghezza corsa - stroke length
++ = 2x lunghezza corsa - 2x stroke length

- STANDARD STROKES
032 10-25-50
040 10-25-50
050 10-25-50
063 10-25-50

FLUIDO SISTEM
[ 1.03.05



CILINDRI PNEUMATICI TONDI

DOPPIO EFFETTO MAGNETICO STANDARD E AMMORTIZZATO

STANDARD AND CUSHIONED DOUBLE ACTING MAGNETIC

TEI

TAI

BE

VA XC + WF
e ZN + AM l
Note: dado stelo e ghiera compresi nella fornitura
Note: rod nut and slottted nut included in the supply
- DIVENSIONS
7] 32 40 50 63
A 36,5 44 55 67,5
AM 20 24 32 32
o B 38 46 57 70
BE M30x1,5 M38x1,5 M45x1,5 M45x1,5
BF 30 85 38 38
Cc 33,6 41,6 52,4 65,4
CH 10 12 16 16
D 17,5 21 26,5 32,5
EE 1/8" G 1/4" G 1/4" G 3/8" G
H M8x1 M10x1 M12x1,5 M14x1,5
KK M10x1,25 M12x1,25 M16x1,5 M16x1,5
o MM 12 16 20 20
PB + 78 89 96 98
VA 14 16 18 18
WF 38 45 50 50
XC + 96 113 120 124
Y 47 57 62 63
ZN + 148 174 188 192
+ = lunghezza corsa - stroke length
- STANDARD STROKES

032
040
050
063

25 -50-80-100 -125 - 160 - 200 - 250 - 320 - 400 - 500 - 600 - 700 - 800 - 900 - 1000
25 -50-80-100 - 125 - 160 - 200 - 250 - 320 - 400 - 500 - 600 - 700 - 800 - 900 - 1000
25 -50-80-100 - 125 - 160 - 200 - 250 - 320 - 400 - 500 - 600 - 700 - 800 - 900 - 1000
25 -50-80-100 - 125 - 160 - 200 - 250 - 320 - 400 - 500 - 600 - 700 - 800 - 900 - 1000

1.03.06

FLUIDO SISTEM




CILINDRI PNEUMATICI TONDI

DOPPIO EFFETTO MAGNETICO STELO PASSANTE STANDARD E AMMORTIZZATO

STANDARD AND CUSHIONED DOUBLE ACTING MAGNETIC WITH DOUBLE ROD

1 TEIK
1 TAIK
CH
< - o
AM G2 ++ AM
Note: dado stelo e ghiera compresi nella fornitura
Note: rod nut and slottted nut included in the supply
- DIMENSIONS
(7] 32 40 50 63
A 36,5 44 65 67,5
AM 20 24 32 32
oB 38 46 57 70
BE M30x1,5 M38x1,5 M45x1,5 M45x1,5
BF 30 85 38 38
c 33,6 41,6 52,4 65,4
CH 10 12 16 16
D 17,5 21 26,5 32,5
EE 1/8" G 1/4" G 1/4" G 3/8" G
G1 ++ 134 158 170 174
G2 ++ 172 203 220 224
H M8x1 M10x1 M12x1,5 M14x1,5
KK M10x1,25 M12x1,25 M16x1,5 M16x1,5
o MM 12 16 20 20
PB + 78 89 96 98
+ = lunghezza corsa - stroke length
++ = 2x lunghezza corsa - stroke length
- STANDARD STROKES

032 25-50-80-100-125-160 - 200 - 250 - 320 - 400 - 500 - 600 - 700 - 800 - 900 - 1000
040 25-50-80-100-125-160 - 200 - 250 - 320 - 400 - 500 - 600 - 700 - 800 - 900 - 1000
050 25-50-80-100-125-160 -200 - 250 - 320 - 400 - 500 - 600 - 700 - 800 - 900 - 1000
063 25-50-80-100-125-160 - 200 - 250 - 320 - 400 - 500 - 600 - 700 - 800 - 900 - 1000

FLUIDO SISTEM

1.03.07



CILINDRI PNEUMATICI TONDI

ACCESSORI DI FISSAGGIO CILINDRO TONDO

ROUND CYLINDER MOUNTING PARTS

. -
(@
- DESCRIPTION
1 TFI--- piedino flangia - foot flange
2 TZI--- cerniera con viti - hinge with screws
3 MPE--- perni - pivots
4 TGI--- ghiera - slotted nut
5 DVI--- dado stelo - rod nut
6 CFV--- forcella con clips - clevis with lockable pin
7 S--- snodo sferico - rod eye
PIEDINO FLANGIA
FOOT FLANGE
- DIMENSIONS
COD. TFI032 TFI040 TFI1050 TFI063
0 mm 32 40 50 63
A 66 80 90 96
N B 49 58 70 80
# [ C 21 30 30 30
) - (C : D 4 5 6 6
;(/‘/ j ! E 5 60 70 76
- w® ! F 14 18 20 20
- to 1 R G 28 30 40 50
£ w i /- H 14 20 20 20
I 28 33 40 45
M ) Y L 30 38 45 45
M 7 9 9 9
MATERIALE: E c N 7 9 9 9
ACCIAIO ZINCATO
MATERIAL: 2 U 10 10 10
ZINC COATED STEEL £l S 6 6
R 2 2 2 2

FLUIDO SISTEM
1.03.08 —_—



CILINDRI PNEUMATICI TONDI

CERNIERA CON VITI

HINGE WITH SCREWS

H - DIMENSIONS
D G A3 COD. TZI032 TzZI040 TZI050  TZI063
fff*;._, R /,\ Ogmm 32 40 50 63
=\ A 40 50 54 65
- [//\\ H:i <! o®
S @ g h T Al 18 216 26,4 31,5
’?,r r A2 6 7 9 13
\ w Q A3 6 7 8,5 8,5
B 24 30 34 35
. R c 20 28 36 42
| D 20 27 30 34
E 35 40 45 50
L c F 38,1 46,1 57,1 70,1
G 4 5 6 6
A2 G1 4 5 6 6
H 12 15 18 20
H1 10 12 14 16
P ¢ H2  M8x1 M10x1  M12x1,5 M14x1,5
H3 15 20 23 23
a1 H4 10 12 14 16
H5 13 17 19 19
At 1 7 9 9 9
MATERIALE: ACCIAIO ZINCATO L 8 10 10 15
P 12 13 14 16
Q 4 5 6 6
PERNI (COPPIA)
PIVOTS (2pcs)
E
H 5 - DIMENSIONS
4; COD. MPE032 MPE040 MPE050 MPE063
-_; = o~ Omm 32 40 50 63
— E = 1 A M8x1  M10x1 M12x1,5 M14x1,5
’* /f\\ < /|: w D 8 9,5 11 13
\Q:i/ | \l: E 14 16,5 20 28
=y ‘ F 10 12 14 16
o [ 5 6 6 8
H 51 61 75 92
MATERIALE: ACCIAIO ZINCATO
GHIERA
SLOTTED
| - DIMENSIONS
p —— COD. TGI032 TGI040 TGI050.63
> da I 0 mm 32 40 50 - 63
’ A 45 50 58
B M30x1,5 M38x1,5 M45x1,5
|| c 40 46 52
D 7 8 9
MATERIALE: ACCIAIO ZINCATO D E 5 5 6

FLUIDO SISTEM
[ 1.03.09



CILINDRI PNEUMATICI TONDI

DADO STELO

PISTON ROD NUT

‘ - DIMENSIONS
g} COD. DVI032  DVI040 DVI050-63
: i . A M10x125 M12x1,25  M16x1,5
—1 ! B 17 19 24
& S c 6 7 8
|

MATERIALE: ACCIAIO ZINCATO
MATERIAL: ZINC COATED STEEL

FORCELLA CON CLIPS

CLEVIS WITH LOCKABLE PIN

A2 Al - DIMENSIONS
_ - B2 COD. CFV032 CFV040 CFV050-63
R : A1 20 24 32
# £ AR N A2 20 24 32
EI ™ B1 10 12 16
Q ; N B2 10 12 16
- © B1 . G 20 24 32
N L1 52 62 83
y N L2 40 48 64
LA FORNITURA COMPRENDE: K ” o L3 15 18 24
n° 1 FORCELLA o D1 10 12 16
n° 1 CLIPS ~ gD2 M10x125 M12x1,25 M16x1,5
Tflg:' Fs(gjgf/zw INCLUDES: 2] gD3 18 20 26
n
n° 1 LOCKABLE PIN
MATERIALE: ACCIAIO ZINCATO
MATERIAL: ZINC COATED STEEL
SNODO SFERICO FILETTO INTERNO
ROD EYE (INTERNAL THREAD)
B . D2 . - DIMENSIONS
- | cob. S032 S040 S050-63
- . gfa a° 13 13 15
() ‘ I . / N B 14 16 21
o~ DI x| @& 8 - c1 10,5 12 15
= ' 3 D1 12,9 15,4 19,3
‘ v / 3 D2 28 32 42
i s \ T D3 M10x1,25 M12x1,25  M16x1,5
. ! ! D4 15 17,5 22
- \ . ! D5 19 22 27
- - | J4| DK 19,05 22,22 28,57
MATERIALE: L—JW o5 D 10 12 16
CORPO IN ACCIAIO ZINCATO HA 43 50 64
SNODO IN ACCIAIO, BRONZO
E PTFE L3 20 22 28
MATERIAL: L4 57 66 85
BODY IN ZINC COATED STEEL L5 6.5 6.5 8
EYE IN STEEL, BRONZE ’ ’
AND PTRE L7 15 17 23
w 17 19 22

FLUIDO SISTEM

1.03.10





